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Premiérový ročník který uskuteční ve dnech
přináší do České republiky a celého středoevropského regionu zcela nový prvek, který na dosavadní mapě
velice populárního rallyového sportu doposud chyběl - specializovanou výstavu a přehlídku soutěžní
techniky, týmového zázemí jednotlivých stájí i prezentaci firem a jejich produktů spojených s rallysportem.
Prostor také dostanou pořadatelé jednotlivých podniků a šampionátů, stejně jako odborné semináře na
různorodá témata spojená s rally. Nedílnou součástí bude i uzavřená rychlostní zkouška, kde budou
posádky moci své vozy vyzkoušet a předvést je svým partnerům a fanouškům při ostrém nasazení. Svým
datem konání podnik nabídne jedinečnou možnost prezentovat novinky jednotlivých stájí a jejich partnerů
ještě před zahájením soutěžní sezóny 2010 v České republice.

Expo Czech Rall , 13. a 14. března 2010 na Zlínsku,y

Komplexní zaměření Expo Czech Rally přináší účastníkům a jejich partnerům jedinečnou možnost,
jak přímo oslovit velké množství lidí. S využitím kompaktního formátu a koncentrace návštěvníků do jednoho
místa budou moci týmy a partneři uspořádat pro širokou veřejnost různé prezentace a speciální atrakce, na
které by při normální rally nebyl dostatek času a prostoru. Díky umístění celé akce v blízkosti krajského
města Zlína lze navíc očekávat také účast těch návštěvníků, kteří by na normální rally nezavítali. Pro
samotné týmy je rovněž důležitá skutečnost, že se Expo Czech Rally uskuteční ve stejném termínu, jako
předsezónní testování vozidel, které proběhne na nedaleké STK ve Zlíně-Malenovicích.
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Co je to Expo Czech Rally?

Co Expo Czech Rally nabízí?



Prezentace posádek a týmů

Expo Czech Rally je v první řadě přehlídkou soutěžní techniky a zázemí jednotlivých stájí.
Návštěvníci si budou moci zblízka prohlédnout závodí vozy připravené na novou sezónu, servisní vybavení či
práci mechaniků na závodních automobilech. Ve stanech jednotlivých týmů budou moci nalézt prostor pro
prezentaci také jejich partneři.

K dispozici bude také uzavřená a plně zabezpečená testovací rychlostní zkouška, kde diváci uvidí
závodní automobily a jejich piloty v ostré akci. Jezdci budou mít na tomto shakedownu jedinečnou příležitost
svézt na horkém sedadle spolujezdce své fanoušky či zástupce sponzorů.

Ježdění na uzavřené zkoušce bude pro posádky a týmy účastnící se Expo Czech Rally zdarma. Účast
na rychlostním testu bude podmíněna souhlasem se zvláštními ustanoveními, která budou k dispozici na
oficiální stránce www.expoczechrally.cz. Minimálně řidič posádky soutěžního vozu bude muset být držitelem
licence jezdce rally.

Součástí bohatého programu v hlavním stanu Expo Czech Rally bude prezentace posádek a týmů,
které projeví zájem prezentovat se také touto cestou. Prezentace týmu proběhne v samotném centru dění -
na místě, kde se jinak budou konat tiskové konference, odborné semináře apod.

Ka dý tým, který se přihlásí na Expo Czech Rally, dostane v areálu vyhrazený prostor, jeho velikost
bude předem dohodnuta s pořadatelem. Minimální velikost zpevněné plochy, kterou si tým mů e rezervovat,
je 48 m . Minimální ířka prostoru je osm metrů, hloubka je z dispozi ních důvodů výstavního areálu omezena
na est metrů; výstavní prostor týmu ale mů e být zdarma roz ířen i na nezpevněnou plochu. Maximální
hloubka roz íření na zatravněný povrch iní tyři metry. Sou ástí ka dého rezervovaného prostoru bude
připojení na elektrickou rozvodnou síť, cena za elektřinu bude obsa ena v celkovém nájemném za
rezervovaný prostor.

Velikost pronajatého prostoru bude po konzultaci a dohodě s pořadatelem Expo Czech Rally Zlín
mo no přizpůsobit konkrétním po adavkům a přání vystavovatele. Ú astník bude do Expo Czech Rally
převzat jako vystavující tým na základě uvedení ísla licence jezdce i soutě ícího vydané FASA R.
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Stručný program Expo Czech Rally 2010

Sobota 9-23 hod., neděle 9-15 hod.
Přehlídka soutěžních týmů a jejich zázemí před sezonou
Shakedown (testovací rychlostní zkouška)
Představení Intercontinental Rally Challenge 2010
Představení Mistrovství Evropy 2010
Představení jednotlivých rally MČR před sezonou 2010
Seznámení s činností jezdecké asociace
Testování vozidel na STK Malenovice
Autogramiády jednotlivých jezdců
Beseda s jezdci
Promítání rally filmů (JNK/Mediasport)
Odborné semináře pro veřejnost o problematice rally
Lektoři: přední jezdci a odborníci z automobilových rally
Ukázka vyprošťování posádek z havarovaných vozidel
Výstavy výrobců, prodej příslušenství a doplňků
Bohatý doprovodný program
Simulátory
Koncert
Diskotéka
Ohňostroj
Setkání historických vozidel
Výstava tuningových aut
Burza soutěžních vozů

Pořadatel:
Rallye Zlín spol.s r.o.
Hornomlýnská 3715
760 01 ZLÍN, Česká republika
IČO:46965564, DIČ: CZ46965564
Společnost zapsána u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 6748,

KB ZLÍN 1101705661/0100

WWW: www.expoczechrally.cz
E-mail: info@czechrally.com
Telefon: 577 210 677, 577 437 024, 577 432 004,
Fax: 577 210 907

Bankovní spojení:

Kontakt:

Kontakty


